ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΡΩΤΟΕΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ
ΙΣΠΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ
1. Δημιουργία ηλεκτρονικού λογαριασμού: http://webadm.uoa.gr
Ως πρωτοετείς φοιτητές πρέπει να δημιουργήσετε τον ηλεκτρονικό σας λογαριασμό μέσω της ιστοσελίδας: 
http://webadm.uoa.gr 
Η πρόσβαση σας στην ιστοσελίδα θα είναι εφικτή μετά τις 6 Οκτωβρίου 2014, ώστε να έχει ολοκληρωθεί η καταχώρηση των προσωπικών σας στοιχείων. 
Θα έχετε πρόσβαση στις κάτωθι υπηρεσίες με: 
1.  Όνομα  χρήστη  και
2.  Κωδικό πρόσβασης, που θα λάβετε κατά τη δημιουργία του ηλεκτρονικού σας λογαριασμού και εφόσον έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία εγγραφής σας στις  ηλεκτρονικές υπηρεσίες των Γραμματείων του ΕΚΠΑ (http://webadm.uoa.gr)
2. Ακαδημαϊκή ταυτότητα - Πάσο
Μετά την δημιουργία του ηλεκτρονικού σας λογαριασμού, μπορείτε υποβάλλετε ηλεκτρονικά την αίτηση σας για έκδοση ακαδημαϊκής ταυτότητας - δελτίου ειδικού εισιτηρίου (πάσο) στον κάτωθι ιστότοπο: 
http://academicid.minedu.gov.gr
3. Δηλώσεις Μαθημάτων – Συγγραμμάτων
Μπορείτε να δηλώνετε τα μαθήματα στα οποία επιθυμείτε να εξεταστείτε μέσω των ηλεκτρονικών υπηρεσιών των Γραμματειών http://my-studies.uoa.gr, εφόσον δημιουργήσετε τον ηλεκτρονικό τους λογαριασμό. Οι ημερομηνίες των ηλεκτρονικών δηλώσεων μαθημάτων  για το χειμερινό  εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους  2014 - 2015 θα σας γίνουν γνωστές τον Οκτώβριο με νεότερη ανακοίνωση. 
Μετά την ολοκλήρωση της δήλωσής σας στο http://my-studies.uoa.gr, για δήλωση και  παραλαβή των συγγραμμάτων σας, επισκεφθείτε τον ιστότοπο  www.eudoxus.gr, στην εφαρμογή «ΕΥΔΟΞΟΣ».
