“Greek Student, Global Citizen”: μια εκδήλωση από φοιτητές για φοιτητές, ταυτόχρονα σε 5 πόλεις!
Κάτι διαφορετικό έρχεται για πρώτη φορά στο πανεπιστήμιό σου. 
Εσύ θα λείπεις;
[bookmark: _GoBack]Η AIESEC, το μεγαλύτερο παγκόσμιο δίκτυο φοιτητών με στόχο την ενδυνάμωση των νέων, διοργανώνει στις 20 Μαρτίου για πρώτη φορά στην Ελλάδασε 9 Πανεπιστήμια την εκδήλωση “Greek Student, Global Citizen”.
Μέσα από διαδραστικές ομιλίες και workshops από καθηγητές και συνεργάτες της AIESEC θα μάθεις για τα οφέλη του εθελοντισμού στο εξωτερικό για τις σπουδές σου, τη μελλοντική σου καριέρα αλλά και την προσωπική σου ανάπτυξη. Επίσης, θα έχεις την ευκαιρία να ενημερωθείς για παγκόσμια κοινωνικά θέματα, πώς μπορείς να δράσεις πάνω σε αυτά καθώς και όλες τις διαθέσιμες ευκαιρίες γι’αυτό το καλοκαίρι μέσα από το πρόγραμμα Global Citizen.
 Φοιτητές που έχουν ήδη συμμετάσχει στο πρόγραμμα θα μοιραστούν ιστορίες που τους άλλαξαν την προοπτική για τον κόσμο, τον εαυτό τους και το μέλλον. Τα υπεύθυνα μέλη της ομάδας του GlobalCitizen θα είναι εκεί για να σουεξηγήσουν τις διαδικασίες και να σουλύσουν κάθε απορία!
Η εκδήλωση γίνεται ταυτόχρονα στις 20 Μαρτίου στο:
· Πανεπιστήμιο Πειραιά 
· Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών
· Πανεπιστήμιο Μακεδονίας
· Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης 
· Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων 
· Πανεπιστήμιο Πατρών
· Πανεπιστήμιο Αιγαίου (Χίος)
Ενώ θα λάβει επίσης χώρο στις 31 Μαρτίου στο ΤΕΙ Πειραιά και 24 Απριλίου στο Πάντειο Πανεπιστήμιο.
Πληροφορίες σχετικά με την ακριβή τοποθεσία σε EΚΠΑ καθώς και κάθε νέο που αφορά το“Greek Student, Global Student”  στη σελίδα μας στο facebook: https://www.facebook.com/greekstudentglobalcitizen , στο site: https://globalcitizen.aiesec.gr/gsgc.
και στο event μας επισης στο facebook  : https://www.facebook.com/events/347369682135371/
Κλείσε τη θέση σου πριν τις 18 Μαρτίου στο http://bit.ly/17TC1exκαι... become a Global Citizen!

