IΙ CONGRESO INTERNACIONAL SOBRE IBERO-AMÉRICA
Información general

El IΙ CONGRESO INTERNACIONAL SOBRE IBERO-AMÉRICA: Reflexiones sobre las realidades ibero-americanas ante los desafíos del siglo XXI tendrá lugar en Atenas del 20 al 22 de mayo de 2015.
Lugar: Las sesiones del congreso se realizarán en el Edificio Central de la Universidad Nacional y Kapodistríaca de Atenas (Panepistimíou / Eleftheriou Velizelou 30, Atenas) y del Instituto Cervantes de Atenas (Mitropóleos 23, Atenas). Al respecto, consúltese la página web del Departamento de Lengua y Literaturas Hispánicas: www.spanll.uoa.gr  
Tanto el Rectorado de la Universidad de Atenas como el Instituto Cervantes se encuentran muy cercanos a la Plaza Syntagma; por lo que el desplazamiento puede hacerse a pie.
Inscripción

La inscripción en el congreso se realizará el primer día del evento (20 de mayo de 2015, en el Edificio Central de la Universidad Nacional y Kapodistríaca de Atenas, Panepistimíou / Eleftheriou Velizelou 30, Atenas) de 9:00 a 10:30. No se aceptarán tarjetas de crédito.

Cuota de Inscripción: ponentes: 100 euros; estudiantes y oyentes: gratis.

Programa del II CONGRESO INTERNACIONAL SOBRE IBERO-AMÉRICA
El programa del congreso se puede consultar en la página web: 
http://www.spanll.uoa.gr/proboli-synedrioy/ii-congreso-iberoamerica-2015-convocatoria.html
Duración de las comunicaciones: Las participaciones no podrán exceder los 20 minutos (tiempo máximo disponible) y se podrán presentar en español, portugués o inglés.
Entrega de las ponencias

Los textos completos, ajustados a las Normas de Publicación, deberán ser enviados en fecha posterior, la cual será anunciada por los organizadores.
Acceso desde el aeropuerto al centro de Atenas (Plaza Syntagma)

· en metro (línea 3, estación Syntagma, precio del billete: 8 euros) 
· en autobús (X95, parada Syntagma, precio del billete: 5 euros) 

· en taxi (alrededor de 50 euros). 
Acceso al Edificio Central de la Universidad Nacional y Kapodistríaca de Atenas
· en metro (línea 2, estación Panepistimio). Para más información, véase http://www.ametro.gr/files/images/AM_Sxedio_Anaptiksis_Jan2012_en.JPG
· en autobús: hay varios autobuses (parada Panepistimio).

El billete es único y sirve tanto para el metro como para el autobús. Precio: 1,20 € por 70 minutos de viaje, desde su validación.
Restaurantes
En la zona del congreso hay varios restaurantes, tabernas y bares, donde se puede degustar platos típicos griegos (tzatziki, souvlaki, musakás, spanakópita, tyrópita, dolmades, keftedes, melitzanosalata, etc.). Además, está el restaurante de los docentes universitario KAPODISTRIAKO (precio del menú del día: 12 euros).
Lugares de interés arqueológico y turístico
En Atenas se puede visitar la Acrópolis, el ágora, la colina Filopapo, el templo de Zeus Olímpico, el ágora romana de Atenas, el Museo de la Acrópolis (precio: 5 euros, el 18 de mayo, Día Internacional de Museo, entrada gratis), el Museo Arqueológico de Atenas (precio: 7 euros, metro línea 1, estación Victoria), el barrio Plaka, etc. 
Propuestas de excursiones (según la demanda)
Delfos

Olimpia

Mycenas

Epidauro

Crucero por las islas del golfo Saróniko
Visa

Consúltese la página oficial del Ministerio de Exteriores: http://www.mfa.gr/en/visas/visas-for-foreigners-traveling-to-greece/
